11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2009 16:19:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.11.2009 13:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115428/answer/115429




YBaxxaemas Hartanbsi! YTo pebenka Oecrnokout? Kakue cuMntoMel? CATyallus cepbe3Hasi, HyXKeH
TPaMOTHBIN JETCKUU YPOJIOT. Yauu.



